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Statistika

• Apklausoje dalyvavo 29 mokytojai, kurie išbandė įvairius mokymo(si) 
metodus:

• Foto balso

• Žvaigždės

• Paveikslėlių

• Stotelių 

• Dėlionės



1.Kokiose klasėse dirbate?



2.Jūsų darbo patirtis



3.Kokius mokymo metodus dažniausiai 
naudojate klasėje?



4.Ar jūsų taikomi mokymo metodai leidžia 
prisitaikyti prie skirtingų mokymosi stilių?



5.Ar nauji mokymo(si) metodai padeda prisitaikyti 
prie skirtingų mokymosi stilių klasėje?



6.Kuris naujas metodas labiausiai pasiteisino 
klasėje?



7.Kurie metodai labiausiai tiko dirbant su 
specialiųjų poreikių mokiniais?

• 1.Foto balso        23%

• 2.Stotelių            22%

• 3.Žvaigždės         20%

• 4.Paveikslėlių     19%

• 5.Dėlionės           16%

•



8.Kuriuos metodus taikysite savo darbe ir 
kodėl?

• Foto balso, nes skatina bendradarbiavimą ir įtraukia visus mokinius.

• Paveikslėlių, nes skatina vaizduotę, kūrybiškumą.

• Žvaigždės metodą, kadangi įtraukia į veiklą, skatina ieškoti problemų 
sprendimų.

• Dėlionės, nes skirtingų gebėjimų mokiniai gali mokytis vieni iš kitų.

• Visus, nes įvairovė daro mokymo(si) procesą įdomiu, motyvuojančiu, 
nenuobodžiu.



9.Ar įvaldymas kuo įvairesnių mokymo(si) metodų ir 
strategijų padės jums įgyvendinant įtraukųjį ugdymą 
klasėje?



10.Ar praktiniai seminarai naudingi jūsų darbe?



Išvados:

• 1.Apklausoje dalyvavo mokytojai dirbantys įvairiose klasėse (1-12kl.).

• 2.Dominuojanti mokytojų darbo patirtis 20 ir daugiau metų.

• 3.64,3% apklaustųjų teigia, kad ne visada pavyksta prisitaikyti prie įvairių 
mokymo(si) stilių.

• 4. Dauguma mokytojų (79,3%) mano, jog įvairūs mokymo(si) metodai padės 
įgyvendinant įtraukųjį ugdymą klasėje.

• 5.Labiausiai pasiteisinę metodai dirbant su specialiųjų poreikių mokiniais: Foto 
balsas, Stotelių ir Žvaigždės, nes skatina bendradarbiavimą, įtraukia į veiklą, 
skatina ieškoti problemų sprendimo, daro ugdymosi procesą įdomiu, nenuobodžiu.

• 6. Visi apklausoje dalyvavę mokytojai sutinka, kad praktiniai seminarai yra 
reikalingi ir naudingi.



Ačiū už dalyvavimą 
apklausoje


